



Департамент образования города Москвы

Учебно-производственное объединение по направлению
**«АРХИТЕКТУРА, СТРОИТЕЛЬСТВО
И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО»**

Протокол № 02

заседания общественно-координационного совета
от 23 ноября 2018 года

Повестка заседания:

1. Выполнение контрольных цифр приема на 2018-2019 учебный год по профильным профессиям и специальностям. Обсуждение проекта контрольных цифр приема на 2019-2020 учебный год по особо востребованным профессиям и специальностям. Докладчики: Директора ОУ;
 2. Организация и проведение Конкурса «Лучший инновационный студенческий проект по направлению «Архитектура и строительство». Докладчик: Ломакин А.А.;
 3. О проведении профессиональных стажировок на базе строительных организаций строительной отрасли г. Москвы. Докладчики: Черепнина Т.Н. и Бодрова Л.В.
 4. Разное
- Информация об организации дистанционного обучения в колледжах УПО.

1 Вопрос: Выполнение контрольных цифр приема на 2018-2019 учебный год по профильным профессиям и специальностям. Обсуждение проекта контрольных цифр приема на 2019-2020 учебный год по особо востребованным профессиям и специальностям.

Слушали: Черепнину Т.Н.; координатора УПО, первого заместителя директора ГБПОУ ОКГ «Столица», а также Тамбовцева А.А., координатора КАДР 26, Лунькина А.Н., директора ГБПОУ КСТ, Корсакова С.В., директора ГБПОУ КАС 7, Ариончика А.А., директора ГБПОУ МКАГ. Представлена информация о наборе в каждой ОУ, по представленным данным выведено выполнение КЦП УПО на 70%. Отмечена единая тенденция недобора по профессиям и специальностям на базе 11 класса. По итогам анализа выполнения КЦП недобор присутствует на непопулярные профессии и специальности среди московских семей, в связи с этим сделан вывод - в проекте КЦП на 2019-2020 учебный год снизить заявку на данные программы.

Процент выполнения КЦП: ГБПОУ ОКГ «Столица» - 70%; ГБПОУ КАДР 26 – 70%
ГБПОУ КСТ – 79%; ГБПОУ КАС 7 – 67%; ГБПОУ МКАГ – 70%.

Бодрова Л.В. главный специалист ДГПгМ. ДГПгМ рассмотрел представленные заявки КЦП на 2019-2020 учебный год на основе которых обозначил позицию – не отказываться от рабочих профессий и увеличить цифры до максимально возможных.

В ходе обсуждения высказано, что колледжи предпринимают все возможное для преодоления кризиса востребованности рабочей профессии и необходимость открытия новых профессий, а также отмечено право утверждения КЦП в ДГПгМ.

Решение: Проанализировать выполнение и проект КЦП и до 27 ноября 2018 года направить заявки КЦП для согласования в ДГПгМ Бодровой Л.В.

2 Вопрос: Организация и проведение Конкурса «Лучший инновационный студенческий проект по направлению «Архитектура и строительство». Докладчик: Ломакин А.А.;

Слушали: Ломакина А.А., координатора ГБПОУ МКАГ. ГБПОУ МКАГ ходатайствует о замене Конкурса «Лучший инновационный студенческий проект по направлению «Архитектура и строительство» на Олимпиаду по общепрофессиональной дисциплине «Техническая механика» для обучающихся по специальностям «Архитектура» и «Техника и технологии строительства» для 2 курсов, а также о переносе времени проведения на апрель 2019 года.

Постановили: Утвердить ходатайство о замене конкурса «Лучший инновационный студенческий проект по направлению «Архитектура и строительство» на Олимпиаду по общепрофессиональной дисциплине «Техническая механика». Сформировать рабочую группу для организации и проведения «Олимпиады по технической механике» и до 28 декабря 2018 года доработать нормативную документацию по проведению олимпиады.

Принято «единогласно»

3 Вопрос: О проведении профессиональных стажировок на базе строительных организаций строительной отрасли г. Москвы. Докладчики: Черепнина Т.Н. и Бодрова Л.В.

Слушали: Бодрову Л.В. главного специалиста ДГПгМ. Представлен график проведения профессиональных стажировок на базе строительных организаций. Первые стажировки начнутся во второй половине января 2019 года. Отмечено, что ДОгМ взял под контроль данное направление.

Постановили: Нарастивать данное направление по объему и содержанию, то есть увеличить число программ для стажировок и количество направляемых преподавателей.

4 Вопрос: Разное

- Информация об организации дистанционного обучения в колледжах УПО.

Вопрос отложен на внеочередное заседание УПО в первой половине декабря 2018 года.

Председатель УПО «АС и ЖКХ»



Востриков С.П.

Секретарь



Серко А.И.